

Sajtóközlemény

2024. január 18.

Kiemelkedő fejlesztések az emelt biztonsági fokozatú pszichiátria területén

Az Országos Kórházi Főigazgatóság az EFOP-2.2.6-VEKOP-16-2016-00001 Pszichiátriai ellátórendszer strukturált fejlesztése projekt keretében három helyszínen 4,9 milliárd forintot fordított a magas biztonsági fokozatú pszichiátriai egységek kialakítására, fejlesztésére. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, az Európai Regionális Fejlesztési Alap finanszírozásával, vissza nem térítendő támogatásból.

Az Országos Kórházi Főigazgatóság irányításával megvalósult projektben az Országos Mentális, Ideggyógyászati és Idegsebészeti Intézet - Nyírő Gyula Kórházban egy 30+2 ágyas, a XXI. század igényeinek megfelelő, „Biztonsági Pszichiátria” épület került átadásra. Az új helyszín zöldmezős beruházásként jött létre és mintegy 2200 m²-en biztosítja a betegek ellátását. A Biztonsági Pszichiátria mostantól az indulatos, veszélyeztető magatartást tanúsító pszichiátriai betegek speciális igényeinek megfelelő gondozását biztosítja, brit mintát és módszertant alapul véve. A földszinti elhelyezés, a mászás-biztos falak, a könnyen átlátható terek, a speciális riasztórendszer, a bútorzat sima felületképzése, a nehezen vagy egyáltalán nem mozdítható tárgyak mind az önsértés megelőzését és a gyógyítás hatékonyságát szolgálják.

A Heim Pál Országos Gyermekgyógyászati Intézetben a gyermek- és serdülőpszichiátriai osztály átalakítása, felújítása valósult meg, melynek keretében 7 db HiSec szintű pszichiátriai kezelő-vizsgálóhelység, valamint 7 db konzultációra alkalmas helység jött létre.

A fejlesztés eredményeképpen a Nyírő Gyula Kórház mellett megújult a Péterfy Kórház - Rendelőintézet eszközparkja is, a Nyírő Gyula Kórház részére több mint 1500 db, a Péterfy Kórház részére közel 1200 db informatikai, diagnosztikus- és terápiás eszköz került beszerzésre.

A magas színvonalú, professzionális munka támogatását a projekt keretein belül képzések, workshopok szolgálták. A Biztonsági Pszichiátria 52 szakápolója sikeresen elvégezte az „Agresszió-, és konfliktuskezelési továbbképzés a biztonsági pszichiátria munkatársai részére akkreditált továbbképzést, továbbá szakmai ismeretbővítés érdekében összesen 252 fő részvételével 8 workshop valósult meg, ahol az egészségügyi dolgozók aktuális, a szakmai munka minőségét növelő témakörökben folytathattak eszmecserét.

A fejlesztések eredményeként mindhárom centrumban javult a kezelések hatékonysága és az ellátás színvonala, a Nyírő Gyula Kórházban kialakított Biztonsági Pszichiátria új, önálló egységként hiánypótló és példaértékű a hazapszichiátriai ellátásban.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, az Európai Regionális Fejlesztési Alap támogatásával valósult meg.

További információ: [Honlapunkon](#)